



Mr. Viium og Herborg sogns menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde onsdag den 08.02.2023 kl. **16.30**.

Deltagere: Johannes Jakobsen, Jens Spliid, Albert Dyrvig, Thue Kirkegaard Madsen, Villy Svinth, Maren Margrethe Madsen, Jette Kjærgaard, Ejnar Mikkelsen, Marie Eriksen, Kurt Kristensen

Fraværende: Michael Berghof

Sangansvarlig:

Dagsorden.	Beslutning.
2-1) Godkendelse af dagsorden.	ad 2-1. pkt. 2-4 e) og f) tilføjet – ellers godkendt
2-2) Meddelelser m.v. ved formanden. a) Post og orientering b) Kirkegårdskonference 09.03. i Nyborg c) Orientering om regulativ vedrørende Jens & Michael d) Den grønne omstilling – affaldssortering. e) Kurser – arbejdsmiljørådgivning. f) Provstesyn 25.05. g) Delegeretmøde i juni	ad 2-2. a) Henvendelse fra Herborg Nødhjælp. Tidspunkt for indsamling aftales senere, sandsynligvis i påsken. b) Deltagerbetaling. Vi overvejer at sende en repræsentant. c) Arbejdsfordeling aftales mellem de involverede præster, tillidsrepræsentant, provst og biskop. d) Pågår. e) Vi er opmærksomme, men sender ikke deltagere p.t. f) Alle er velkomne. Kirkeværger og gravere forventes at deltage. Thue indkalder præstegårdsudvalg. g) Opfordring til at deltage. De delegerede udpeges på distriktsgeneralforsamling i marts.
2-3) Regnskab. a)	ad 2-3. a) Orientering – jf. udsendte mail

<p>2-4) Meddelelser ved sognepræsten.</p> <p>a) Opdatering på præstegården – varme og kontorindretning.</p> <p>b) Churchdesk</p> <p>c) Pinsedag – fællesgudstjeneste i præstegårdshaven.</p> <p>d) Andagter ved NSK (fællesspisning) datoer og planer.</p> <p>e) Dåb uden for højmesse</p> <p>f) Liturgi</p>	<p>ad 2-4.</p> <p>a) 2-5 b)</p> <p>b) Generel orientering.</p> <p>c) I tilfælde af dårligt vejr flyttes arrangementet til Troldhede Kirke.</p> <p>d) Aktivitetsudvalget kontakter gymnastikforeningen.</p> <p>e) Dåb uden for højmesse bør kun accepteres i tilfælde af meget specielle omstændigheder. Det er ikke tilladt at afholde private dåbsgudstjenester.</p> <p>f) Tilslutning til at præsterne må anvende forskellige liturgier. Michael og Jens udarbejder oversigt.</p>
<p>2-5) Nyt fra udvalgene</p> <p>a) Aktivitetsudvalg i.</p> <p>b) Præstegårdsudvalg</p> <p>c) Kirke- og Kirkegårdsudvalg</p> <p>d) Koncertudvalg</p> <p>e) Fællesudvalg</p> <p>f) PR/Kirkeblads-udvalg</p> <p>g) Diakoniudvalg</p>	<p>ad 2-5,</p> <p>a) Budget-møde afholdes i nær fremtid.</p> <p>b) Orientering – jf. udsendte mail.</p> <p>c) Næste udvalgsmøde 09.02.23.</p> <p>d) Ingen bemærkninger.</p> <p>e) Ingen bemærkninger.</p> <p>f) Næste møde 28.02.</p> <p>g) Ingen bemærkninger.</p>
<p>2-6) Meddelelser ved øvrige medlemmer</p> <p>a) Kirkeværge Nr. Vium</p>	<p>ad 2-6.</p> <p>a) Orientering jf. udsendte mail.</p>

<p>b) Kirkevæрге Herborg</p> <p>c) Kontaktperson i) Spørgeskema vedr. individuelt ansatte.</p> <p>d) Sekretær i) Fælles julefrokost ii. Næste møde</p> <p>e) Medarbejderrepræsentant</p>	<p>b) Orientering omkring serviceeftersyn på udstyr.</p> <p>c) i)Ejnar følger op. Orientering omkring rammeaftale for organist.</p> <p>d) i) 13.12.23 – (aktivitetsudvalg) ii) 08.03.23 kl. 16.00 - MØDEPLIGT</p> <p>e) Ingen bemærkninger</p>
<p>2-7) Eventuelt</p>	<p>Ad 2-7</p>
<p>2-8) Punkter til næste møde</p>	<p>Ad 2-8 Mail-system</p>
<p>Formand: Johannes Jakobsen</p>	<p>Ref. Maren Margrethe Madsen</p>
	<p>Referat godkendt</p> <p><i>Jelle J. Gjorgaard</i></p> <p><i>Albert Jørgensen</i></p> <p><i>Mari Lunde</i></p>

Jens Berg Splid
Knut V. Kristensen
Villy Sventt

M. R. Rasmussen
Ejnar V. Kristensen

J. J.
Johannes W. Jølsen